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La seduta è aperta all'I B[4. 
PISSAVINI, segretario, dà lettura del processo ver-

bale della tornata precedente, che viene approvato. 

AITI DIVERSI. 

PRESIDENTE. Per ragioni di famiglia, chiedono un 
congedo : gli onorevoli Rasponi Achille e Zanella 
di 10 giorni; l'onorevole Guarini, di 15 ; l'onore-
vole Fossombroni, di sette. 

L'onorevole Catucci ha presentato un disegno di 
legge, che sarà trasmesso agli uffici. 

SEGUITO DELLA DISCUSSIONE DEL PROGETTO DI LEGGE 
PER REGOLARE LA CIRCOLATONE CARTACEA DURANTE 
IL CORSO FORZOSO. 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca il seguito 
della discussione del progetto di legge inteso a re-
golare la circolazione cartacea durante il corso 
forzoso. 

NISCO. Domando la parola per una dichiarazione. 
PRESIDENTE. La discussione è rimasta ieri all'ar-

ticolo 1. 

Dopo lo svolgimento di diversi emendamenti, 
proposte ed aggiunte, si stava per venire ai voti, 
quando fu chiesto che la votazione fosse rinviata 
alla seduta d'oggi. 

Anzitutto, l'onorevole Arese ha la parola per faro 
una dichiarazione. 

ARESE MARCO. Diversi miei onorevoli colleghi, ap-
partenenti alle varie frazioni della Camera, ed io 
con loro, avevamo divisato di presentare un emen-
damento all'articolo 1 nell'intenzione di vedere rap-
presentato nel consorzio anche l'elemento del cre-
dito popolare. 

La nostra proposta era combinata in modo che 
gli istituti popolari non ammessi al consorzio po-
tessero anch'essi fruire di una parte almeno dei be-
nefizi che avrebbe avuto dal corso legale il prescelto 
tra di loro. Senonchè, presentendo la viva opposi-
zione che il Ministero e la Commissione avrebbero 
fatta a questa proposta, e non volendo che, per fatto 
nostro, fosse incagliata la discussione e ritardata 
l'approvazione di una legge che il paese aspetta con 
viva impazienza, abbiamo desistito dalla nostra pre-
posta. 

Ci riserviamo però di presentare all'articolo 28 
quelle modificazioni che, secondo noi, meglio vai-


